



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу посетили детский дом в селе Аксарка, где поздравили ребят с Днем защиты детей

Сегодня сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу посетили детский дом в селе Аксарка, где поздравили ребят с праздником детства и первым днем лета, а работникам детского дома пожелали успехов в нелегком, но благородном деле воспитания детей, оставшихся без попечения родителей.

В тёплой, дружеской обстановки ребятам были вручены подарки: игрушки, спортивный инвентарь и настольные игры.

01 Июня 2011

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/735247>